
Protected B when completed

Fisher's Election to Have Tax Deducted at Source

Who can use this form?

If you are a self-employed fisher, you can ask to have income tax deducted at source. To do this, complete this form with one of 
the following people who is your designated employer:

• the buyer of your catch;
• the buyer's agent; or
• any other person paying you for your catch.

Your designated employer will withhold, as tax deductions, 20% of any amounts paid to you from the date of the election to the 
end of the calendar year.

Can you make this election with more than one designated employer?

Yes. However, if you want more than one designated employer to deduct tax at source, you have to file a separate form with 
each one.

Your social insurance number (SIN)

Under the Income Tax Act, you have to give your SIN, on request, to any person who prepares an information slip for you.
If you do not have a SIN, go to a Service Canada Centre. To find the nearest Service Canada Centre, visit 
www.servicecanada.gc.ca.

What should you do with the completed form?

Give the completed form to your designated employer.

What happens after you file this form?

After you file this form, the designated employer has to withhold, remit, and report tax deductions to us.

For more information

For more information, see Guide T4001, Employers' Guide – Payroll Deductions and Remittances.
If you need more information, go to www.cra.gc.ca or call 1-800-959-5525.

To be completed by fisher. Please print.

Last name First name and initial(s) Social insurance number

Address

City Province or territory Postal code

Designated employer's name Business number

I authorize my designated employer to withhold, as tax deductions, 20% of any amounts paid to me for my catch from the date 
of this election to the end of the calendar year.

from

Year

2 0

Month   Day

to

Year

2 0

Month   Day

Your signature Date

Election

Privacy Act, personal information bank number CRA PPU 047

TD3F E (14) (Vous pouvez obtenir ce formulaire en français à www.arc.gc.ca/formulaires ou en composant le 1-800-959-7775.)
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